
OI ΜΑΘΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ TOY 3ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΚΟΣΤΟΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ. 
 

Εν έτη 2023, λίγες ημέρες πριν τις εθνικές εκλογές και λίγους μήνες πριν τις αυτοδιοικητικές 
εκλογές, περίπου 250 γυμνασιόπαιδα της πόλης μας συνεχίζουν να πηγαίνουν σχολείο σε 
ένα κτιριακό συγκρότημα που έχει ανεγερθεί σχεδόν 70 χρόνια πριν. Το 3ο Γυμνάσιο είναι το 
ίδιο σχολείο που φοίτησαν οι γονείς, οι γιαγιάδες και οι παππούδες των σημερινών 
μαθητών/τριών. 

 
Το 3ο Γυμνάσιο είναι ένα κτίριο που περισσότερο θυμίζει «φυλακή» παρά σχολείο, με μια 
αυλή που δεν επιτρέπει καμία αθλητική δραστηριότητα, χωρίς εργαστήρια και βιβλιοθήκη, 
χωρίς κανένα χώρο διεξαγωγής καλλιτεχνικών δραστηριοτήτων και εορτών. Το 3ο Γυμνάσιο 
είναι ένα κτίριο που είναι ακατάλληλο να καλύψει τις σύγχρονες εκπαιδευτικές ανάγκες 
των μαθητών/τριών της πόλης μας. 

 
Οι ευθύνες διαχρονικές τόσο των προηγούμενων κυβερνήσεων αλλά  και όλων των 
δημοτικών αρχών, που δεν κατόρθωσαν να «εξασφαλίσουν» ένα σύγχρονο και ασφαλές 
κτίριο για τα παιδιά της πόλης μας. Την ίδια ώρα που ακούμε για έργα εκατομμυρίων στην 
πόλη μας, για σχέδια βιώσιμης ανάπτυξης και κινητικότητας, για προγράμματα 
ενεργειακών αναβαθμίσεων, το 3ο Γυμνάσιο, το παλαιότερο σχολικό κτίριο της πόλης μας 
απουσιάζει από κάθε χρηματοδοτικό πρόγραμμα από κάθε σχέδιο αναβάθμισης. 

 
Εμείς, οι γονείς των μαθητών/τριων του 3ου Γυμνάσιου διεκδικούμε ένα νέο σύγχρονο και 
ασφαλές Γυμνάσιο για τα παιδιά μας στο κέντρο της πόλης μας. Θέλουμε να σταματήσουμε  
να αγωνιούμε για το τι  θα  γίνει στο επόμενο μεγάλο σεισμό, απαιτούμε οι επόμενες γενιές 
να σπουδάσουν σε ένα σχολείο του 2023 και όχι του 1953. 

 
Καλούμε όλους τους γονείς της πόλης μας και ιδιαίτερα τους γονείς του 1ου και του 3 ου 

Δημοτικού σχολείου, τα δύο δημοτικά σχολεία που οι σημερινοί μαθητές/τριες τους, θα 
είναι οι αυριανοί μαθητές/τριες του 3ου Γυμνάσιου, να στηρίξουν τα δίκαια αιτήματα μας, 
ελπίζοντας ότι τα δικά τους παιδιά θα πάνε σχολείο στο νέο σύγχρονο και ασφαλές 3Ο 

Γυμνάσιο. 
 

Καλούμε σε κινητοποίηση στις 12/5/2023 στις 19:00 κάθε Κορυδαλλιώτη και 
Κορυδαλλιώτισα, όλους και όλες που πήγαν στο παρελθόν σχολείο στο 3Ο Γυμνάσιο να 
διεκδικήσουν μαζί μας ένα καλύτερο αύριο για τα παιδιά μας. Συνάντηση έξω από το 3ο 

γυμνάσιο Κορυδαλλού. 

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΕΝΑ ΝΕΟ ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΣ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ  
 
ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΡΙΖΙΚΗ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΙΝΟΥ ΚΤΙΡΙΟ 
ΩΣΤΕ ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΝΑ ΣΠΟΥΔΑΖΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ 
ΟΣΟ ΧΡΕΙΑΣΤΕΙ ΣΕ ΕΝΑ ΑΣΦΑΛΕΣ ΚΤΙΡΙΟ. 

 
 
 
 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 3 ου  ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΎ 
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